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 ردیف سوالات بارم

ی پلاستیکی چند کولن دهیم. در اثر مالش, بزرگی بار الکتریکی موجود در میلهی پشمی مالش میپارچهی پلاستیکی را با میله 1

e)تواند باشد؟می / C)  191 6 1 

1 )/  194 5 1                  2 )/  196 5 1             3 )/  198 2 1                        4 )/  1911 2 1 

1 

5/1 درصد از  25ثابت بودن فاصله, کنند. اگر با بر یکدیگر وارد می Fی , نیروی جاذبه rی مطابق شکل زیر, دو بار الکتریکی در فاصله 

 کند؟ی بین دو بار چند درصد و چگونه تغییر میانتقال دهیم, نیروی جاذبه q2را به  q1بار 
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5/1 qای مطابق شکل, دو بار نقطه  nC1 qو  9 nC2 از یکدیگر قرار دارند. اگر این دو بار در محل  cm4ی در فاصله 25

 حرکت بماند؟قرار دهیم تا در جای خود بی q1متری از بار ی چند سانتیرا در فاصله q3خود ثابت باشند, بار 
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5/1 چند نیوتن است؟ Cqو  Aq  ,Bqاز طرف بارهای  Hی واقع در نقطه qی نیروی برآیند وارد بر بار  در شکل زیر اندازه 

(k N.m C )  9 2 29 1 
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5/1  
متری آن سانتی 20ی ای , در فاصلهبار الکتریکی نقطهبزرگی میدان الکتریکی حاصل از یک 

N
/

C
 53 6 است. چند  1

ای دور شویم, تا بزرگی میدان الکتریکی به متر دیگر از این بار نقطهسانتی
N

/
C

 51 6  برسد؟ 1
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5/1 مرکز ای مطابق شکل قرار دارند. بزرگی میدان الکتریکی برآیند در بر روی چهار راس مربع شکل زیر, چهار بار الکتریکی نقطه 

k)مربع چند نیوتن بر کولن است؟ N.m C )  9 2 29 1 
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1 
Cای بار الکتریکی نقطه 5  متر در خلاف جهت میدان الکتریکی یکنواخت سانتی 40را

N
E

C
 کنیم. جا میجابه 41

 انرژی پتانسیل الکتریکی آن چند ژول است؟تغییر 

 

7 

5/1  
Cای با بار الکتریکی ذره 2 درون میدان یکنواختی به بزرگی

N

C
شود. اختلاف جا میجابه Bی تا نقطه Aی از نقطه 5

Bپتانسیل بین این دو نقطه  A(V V ) چند ولت است؟ 

 

 

 

 

8 

دی چنان به خازن متصل است, یک خازن تخت به یک باتری بسته شده است تا باردار شود. پس از مدتی در حالی که باتری هم 1

کنیم. در این حالت و به ترتیب از راست به چپ, بار الکتریکی و انرژی الکتریکی ذخیره های آن را خارج میالکتریک بین صفحه

 کنند؟شده در خازن چگونه تغییر می

 یابد.افزایش می -یابد( کاهش می2یابد.                                کاهش می –یابد ( افزایش می1

 یابد.کاهش می –یابد ( کاهش می 4یابد                              افزایش می –یابد می( افزایش 3

 

9 

چند  V2نمودار تغییر انرژی الکتریکی ذخیره شده در یک خازن بر حسب اختلاف پتانسیل دو سر آن مطابق شکل زیر است.  1

 ولت است؟
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1 
است و طول آن نیز  Bبرابر قطر مقطع سیم مسی  A  ,2قطر مقطع سیم مسی 

1
4

 Aاست.اگر مقاومت سیم  Bطول سیم  

 چند اهم است؟ Bباشد , مقاومت سیم 5برابر 

 

 

 

11 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


  

  

5/1 کند؟میلی آمپر در آن جریان دارد. چند الکترون عبور می 16که شدت جریان ثابت  دقیقه از سیمی 2در هر  

(e / C)  191 6 1 

 

21  

5/0 چگونه تغییر  دهد,آل نشان میحرکت کند, شدت جریانی که آمپرسنج ایده Bی اگر در مدار شکل زیر , لغزنده به سمت نقطه 

 کند؟می

 ماند       ا( ثابت می

 یابد( کاهش می2 

 یابد   ( افزایش می3

 ممکن است کاهش یا افزایش یابد. R( بسته به مقدار 4 
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 چند اهم است؟ Bو  Aی در مدار رسم شده, مقاومت معادل بین دو نقطه 1
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کند, اگر مقاومت آمپر عبور می 2/1ولت در دو سر آن برقرار است, جریان  3پتانسیل متر که اختلاف  25از سیمی به طول  2

/ی سیم  ویژه .m 81 8 و چگالی آن  1
g

cm3
 باشد, جرم سیم چند گرم است؟ 8
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 های زیر صحیح است؟شود. کدام یک از گزینهجا میجابه Bتا  Aی در شکل زیر بار الکتریکی مثبت از نقطه 1

 

1 )A B A B A BV V , E E , U U 

 

2)A B A B A BV V , E E , U U  

 

3 )A B A B A BV V , E E , U U 

 

4 )A B A B A BV V , E E , U U 
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20 
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